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Serie E: 
INTERPELACIONES, MOCIONES Y DECLARACIONES POLÍTICAS

11-24/ITP-00022. Interpelación sobre política general en materia de 
fiscalidad 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MIGUEL GARRIDO SOLA

En sesión celebrada el día 9 de septiembre de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la interpelación sobre polí-
tica general en materia de fiscalidad, formulada 
por el Ilmo. Sr. D. Miguel Garrido Sola. 

2.º Disponer que su tramitación tenga lugar en 
una próxima sesión plenaria. 

3.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 9 de septiembre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA INTERPELACIÓN 

Miguel Garrido Sola, parlamentario del Grupo 
Parlamentario Contigo Navarra–Zurekin Nafarroa, 
al amparo de lo establecido en el reglamento de 
la Cámara y ante la situación que provoca la reac-
tivación de las reglas de austeridad de la Unión 
Europea en la capacidad para impulsar políticas 
públicas en Navarra:  

Solicito la siguiente interpelación al Gobierno 
de Navarra sobre política general en materia de 
fiscalidad.  

Pamplona-Iruñea, a 5 de septiembre de 2024 

El Parlamentario Foral: Miguel Garrido Sola

11-24/ITP-00023. Interpelación sobre la necesidad de abordar la fiscalidad 
como un pilar clave de ingresos y estrategia económica 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JAVIER GARCÍA JIMÉNEZ

En sesión celebrada el día 9 de septiembre de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la interpelación sobre la 
necesidad de abordar la fiscalidad como un pilar 
clave de ingresos y estrategia económica, formu-
lada por el Ilmo. Sr. D. Javier García Jiménez. 

2.º Disponer que su tramitación tenga lugar en 
una próxima sesión plenaria. 

3.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 9 de septiembre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA INTERPELACIÓN 

Don Javier García Jiménez, miembro de las 
Cortes de Navarra y Portavoz del Grupo Parla-
mentario del Partido Popular de Navarra (PPN), al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la 
Cámara, presenta para su debate en el Pleno la 
siguiente interpelación al consejero de Economía 
y Hacienda de Navarra para su debate en el pró-
ximo Pleno del 12 de septiembre:  

La fiscalidad, como fuente principal de ingresos 
y herramienta de política económica, adquiere una 
relevancia aún mayor en el contexto actual, donde 
se avecinan importantes cambios en los modelos 
de financiación de las administraciones públicas.  
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El compromiso del pueblo navarro con los 
demás territorios de España ha estado siempre 
basado en los principios de libertad, cohesión 
constitucional y equidad. Frente a esto, ¿cómo 
se puede interpretar el pacto entre el PSOE y 
ERC? Claramente, como una apuesta que priori-
za intereses particulares, favorece la división 
territorial y pone en riesgo la estabilidad y la uni-
dad de España.  

Por todo ello, interpelamos al Departamento de 
Economía y Hacienda sobre la necesidad de 

abordar la fiscalidad como un pilar clave de ingre-
sos y estrategia económica, teniendo en cuenta el 
panorama de transformaciones en la financiación 
pública que se avecina.  

En Pamplona, a 5 de septiembre de 2024 

El Portavoz: Javier García Jiménez

11-24/MOC-00093. Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a 
financiar al menos el 80 % del coste de las inversiones relativas a la 
envolvente térmica y los vestuarios del Palacio de Hielo de 
Uharte/Huarte 

RETIRADA DE LA MOCIÓN

En sesión celebrada el día 9 de septiembre de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Darse por enterada de la retirada de la 
moción por la que se insta al Gobierno de Nava-
rra a financiar al menos el 80 % del coste de las 
inversiones relativas a la envolvente térmica y los 
vestuarios del Palacio de Hielo de Uharte/Huarte, 

formulada por el Ilmo. Sr. D. Mikel Zabaleta Ara-
mendia y publicada en el Boletín Oficial del Parla-
mento de Navarra n.º 90, de 25 de junio de 2024. 

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 9 de septiembre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias
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Serie F: 
PREGUNTAS

11-24/POR-00260. Pregunta sobre el tipo de turismo que recibe Navarra 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. IBAI CRESPO LUNA

En sesión celebrada el día 9 de septiembre de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el tipo 
de turismo que recibe Navarra, formulada por el 
Ilmo. Sr. D. Ibai Crespo Luna. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 9 de septiembre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

D. Ibai Crespo Luna, adscrito al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo 

de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, 
formula a la Consejera de Cultura, Deporte y 
Turismo, para su contestación en el Pleno, la 
siguiente pregunta oral:  

Las previsiones turísticas en Navarra nos ade-
lantaban un verano de gran afluencia a nuestra 
comunidad. Navarra es un destino turístico en 
auge, que es importante analizar con otra visión 
más allá de los datos generales de cantidad. Es 
imprescindible conocer quién visita Navarra y qué 
motiva esa visita, con el objetivo de avanzar en la 
planificación de políticas públicas dirigidas al 
turismo en las que prime la sostenibilidad del pro-
pio modelo.  

¿Qué valoración hace el Departamento de 
Cultura, Deporte y Turismo del tipo de turista y de 
las razones por las que visita nuestra tierra?  

Pamplona, a 4 de septiembre de 2024 

El Parlamentario Foral: Ibai Crespo Luna

11-24/POR-00261. Pregunta sobre programas culturales propios del 
Gobierno de Navarra 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. IBAI CRESPO LUNA

En sesión celebrada el día 9 de septiembre de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre progra-
mas culturales propios del Gobierno de Navarra, 
formulada por el Ilmo. Sr. D. Ibai Crespo Luna. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 9 de septiembre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

D. Ibai Crespo Luna, adscrito al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo 
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, 
formula a la Consejera de Cultura, Deporte y 
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11-24/POR-00262. Pregunta sobre el cierre temporal de los túneles de Belate 
y Almandoz 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MIKEL ZABALETA ARAMENDIA

En sesión celebrada el día 9 de septiembre de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el cie-
rre temporal de los túneles de Belate y Alman-
doz, formulada por el Ilmo. Sr. D. Mikel Zabaleta 
Aramendia. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 9 de septiembre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Mikel Zabaleta Aramendia, parlamentario foral 
del Grupo Parlamentario de EH Bildu Nafarroa, al 
amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta oral para 

que sea respondida en el Pleno de la Cámara por 
el Consejero de Cohesión Territorial del Gobierno 
de Navarra:  

El pasado día 13 de agosto, en una reunión 
mantenida en el Ayuntamiento de Baztan con 
representantes de los ayuntamientos de la zona 
de Baztan, Malerreka y Bidasoa, representantes 
del Departamento de Cohesión Territorial del 
Gobierno de Navarra anunciaron el cierre tempo-
ral de los túneles de Belate y Almandoz, para 
acometer trabajos de desmonte y evitar así ries-
gos al tráfico rodado y ofrecer la máxima seguri-
dad de los usuarios de la N-121-A. 

A la vista de ello, ¿qué medidas y acciones 
plantea adoptar el Departamento de Cohesión 
Territorial para adaptar las rutas alternativas, así 
como para asegurar el funcionamiento los servi-
cios básicos? 

En Iruñea/Pamplona, a 4 de septiembre de 2024 

El Parlamentario Foral: Mikel Zabaleta Aramendia

Turismo, para su contestación en el Pleno, la 
siguiente pregunta oral:  

Los programas culturales propios del Gobierno 
de Navarra, con ejemplos como la 55 edición de 
la SMADE de Estella-Lizarra o este año que se 
cumplen 25 años del Festival de Olite, son reflejo 
de la consolidación de políticas culturales a los 
que hay que añadir la apuesta, desde la pasada 
legislatura, de nuevas acciones que complemen-
tan estos programas históricos.  

¿Cómo valora el Departamento de Cultura, 
Deporte y Turismo el desarrollo y consolidación 
de los programas culturales propios? 

¿Qué valoración hace el Departamento de Cul-
tura, Deporte y Turismo del tipo de turista y de las 
razones por las que visita nuestra tierra?  

Pamplona, a 4 de septiembre de 2024 

El Parlamentario Foral: Ibai Crespo Luna



B.O. del Parlamento de Navarra / XI Legislatura                            Núm. 102 / 10 de septiembre de 2024 

7

11-24/POR-00263. Pregunta sobre actualización de la vigente Ley Foral de 
Salud 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª ISABEL ARAMBURU BERGUA

En sesión celebrada el día 9 de septiembre de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre actuali-
zación de la vigente Ley Foral de Salud, formula-
da por la Ilma. Sra. D.ª Isabel Aramburu Bergua. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 9 de septiembre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña Isabel Aranburu Bergua, parlamentaria 
adscrita al Grupo Parlamentario Geroa Bai, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de esta 
Cámara, formula la siguiente pregunta oral con el 
fin de que sea respondida en el Pleno de la 
Cámara por el consejero de Salud del Gobierno 
de Navarra, Fernando Domínguez.  

¿Por qué es necesaria una actualización de la 
vigente Ley Foral de Salud y cuáles son las princi-
pales propuestas de la nueva Ley que repercuti-
rán en un mejor funcionamiento del sistema públi-
co sanitario?  

En Pamplona-Iruña, a 5 de septiembre de 2024 

La Parlamentaria Foral: Isabel Aranburu Bergua

11-24/POR-00264. Pregunta sobre el impacto en Navarra del contexto 
económico e industrial de Alemania 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MIKEL ASIAIN TORRES

En sesión celebrada el día 9 de septiembre de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el 
impacto en Navarra del contexto económico e 
industrial de Alemania, formulada por el Ilmo. Sr. 
D. Mikel Asiain Torres. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 9 de septiembre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Mikel Asiain Torres, parlamentario foral adscrito 
al Grupo Parlamentario Geroa Bai, al amparo de lo 
dispuesto en el Reglamento de esta Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta oral con el fin de que 
sea respondida en el Pleno, por el consejero de 

Industria y Transición Ecológica y Digital Empresa-
rial del Gobierno de Navarra, Mikel lrujo Amezaga.  

La industria alemana tiene un gran peso en el 
tejido productivo de la Comunidad Foral, con 
ramificaciones en diferentes ámbitos, por lo que la 
situación económica del país germánico siempre 
tiene una afección directa sobre Navarra.  

En los últimos tiempos se habla de que los 
nuevos datos sobre la economía alemana están 
causando cada vez más alarma entre los econo-
mistas e, incluso, de que, en lugar de la esperada 
recuperación, Alemania podría volver a entrar en 
recesión. Así lo demuestra el IFO, principal indi-
cador de la confianza empresarial de Alemania, 
que ha vuelto a caer en agosto, lo que supone el 
cuarto descenso consecutivo.  

Por ello preguntamos al consejero de Industria y 
de Transición Ecológica y Digital Empresarial, ¿qué 
valoración hace del contexto económico e industrial 
de Alemania y de su impacto en Navarra?  

En Pamplona-Iruña, a 5 de septiembre de 2024 

El Parlamentario Foral: Mikel Asiain Torres
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11-24/POR-00265. Pregunta sobre el cierre de la Comunidad Terapéutica 
de Ibarre 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. DOMINGO GONZÁLEZ MARTÍNEZ

En sesión celebrada el día 9 de septiembre de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el cie-
rre de la Comunidad Terapéutica de Ibarre, for-
mulada por el Ilmo. Sr. D. Domingo González 
Martínez. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 9 de septiembre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Txomin González Martínez, parlamentario del 
grupo parlamentario de EH Bildu Nafarroa, al 

amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, realiza la siguiente pregunta oral para su 
respuesta en el Pleno por el Consejero de Salud 
del Gobierno de Navarra.  

En el mes de junio se hizo público el cierre de 
la Comunidad Terapéutica de Ibarre. Una comuni-
dad que contaba con 25 plazas que atendía a una 
tipología de pacientes muy concreta y que ahora 
no van a contar con este apoyo.  

Por ello este parlamentario formula la siguien-
te pregunta:  

¿Qué iniciativas ha desarrollado o va a realizar 
el Departamento de Salud para garantizar la aten-
ción a este colectivo de personas con problemas 
de adiciones y en qué plazos?  

En Iruñea/Pamplona a 5 de septiembre de 2024 

El Parlamentario Foral: Txomin González 
Martínez
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11-24/POR-00266. Pregunta sobre la creación de la Agencia Navarra de 
Cooperación al Desarrollo 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. CARLOS GUZMÁN PÉREZ

En sesión celebrada el día 9 de septiembre de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la crea-
ción de la Agencia Navarra de Cooperación al 
Desarrollo, formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos 
Guzmán Pérez. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 9 de septiembre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Carlos Guzmán Pérez, parlamentario del 
Grupo Parlamentario Contigo Navarra-Zurekin 
Nafarroa, al amparo de lo establecido en el regla-
mento de la Cámara, Presenta la siguiente pre-
gunta oral para que sea contestada, por la Conse-
jera de Derechos Sociales, Economía Social y 
Empleo, en sesión del Pleno.  

En el «Acuerdo de programa para una legisla-
tura de convivencia, igualitaria, innovadora y pro-
gresista (2019-2023)», en el punto 89 se recogía;  

«Estudiar la creación de una Agencia Navarra 
de Cooperación al Desarrollo, en el marco del III 
Plan Director de Cooperación y con el consenso 
de las ONG». 

Finalmente, esta aspiración no se materializó 
en el III Plan Director de la Cooperación Navarra 
(2021-2024), el cual se encuentra en estos 
momentos a punto de finalizar.  

Los próximos meses serán claves para la eva-
luación del III Plan y para el diseño del IV Plan 
Director de la Cooperación Navarra, por lo que 
esta propuesta vuelve a cobrar relevancia.  

¿Contempla la Consejería de Derechos Socia-
les, Economía Social y Empleo la creación de una 
Agencia Navarra de Cooperación al Desarrollo 
como una propuesta que estudiar e incluir en el IV 
Plan Director de la Cooperación Navarra?  

Pamplona-Iruñea, a 6 de septiembre de 2024 

El Parlamentario Foral: Carlos Guzmán Pérez

11-24/POR-00267. Pregunta sobre la problemática de la vivienda en Navarra 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA ISABEL GARCÍA MALO

En sesión celebrada el día 9 de septiembre de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la pro-
blemática de la vivienda en Navarra, formulada 
por la Ilma. Sra. D.ª María Isabel García Malo. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 9 de septiembre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña Maribel García Malo, miembro de las 
Cortes de Navarra y adscrita al Grupo Parlamen-
tario del Partido Popular de Navarra (PPN), al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta oral a la 
consejera de Vivienda, Juventud y Políticas 
Migratorias para su contestación en el Pleno del 
próximo 12 de septiembre:  

¿Va a reaccionar el Gobierno de Navarra ante 
la problemática tan grave que hay en Navarra en 
materia de vivienda?  

En Pamplona, a 5 de septiembre de 2024  

La Parlamentaria Foral: Maribel García Malo 
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11-24/POR-00269. Pregunta sobre incumplimiento del Plan de Obra 
propuesto por la UTE adjudicataria en la obra de los túneles de 
Belate 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. PEDRO JOSÉ GONZÁLEZ FELIPE

En sesión celebrada el día 9 de septiembre de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre incum-
plimiento del Plan de Obra propuesto por la UTE 
adjudicataria en la obra de los túneles de Belate, 
formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro José Gonzá-
lez Felipe. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 9 de septiembre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don Pedro González Felipe, miembro de las 
Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamenta-
rio Unión del Pueblo Navarro (UPN), realiza la 
siguiente pregunta oral dirigida al Consejero de 
Cohesión Territorial del Gobierno de Navarra para 
su contestación en Pleno: 

¿Cuál es el motivo por el que se ha incumplido 
el Plan de Obra propuesto por la UTE adjudicata-
ria en la obra de los túneles de Belate? 

Pamplona, a 3 de septiembre de 2024 

El Parlamentario Foral: Pedro González Felipe

11-24/POR-00268. Pregunta sobre destino de los fondos europeos Next 
Generation 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. ÁNGEL ANSA ECHEGARAY

En sesión celebrada el día 9 de septiembre de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre destino 
de los fondos europeos Next Generation, formula-
da por el Ilmo. Sr. D. Ángel Ansa Echegaray. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 9 de septiembre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don Ángel Ansa Echegaray, miembro de las 
Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamenta-
rio Unión del Pueblo Navarro (UPN), realiza la 
siguiente pregunta oral dirigida al Consejero de 
Economía y Hacienda del Gobierno de Navarra 
para su contestación en el Pleno:  

¿Qué valoración hace de la denuncia que 
trasladó, recientemente, el presidente de la Con-
federación Empresarial de Navarra (GEN), ase-
gurando que los fondos europeos Next Genera-
tion no han llegado al tejido pymes navarro y que 
apenas el 25 % de los 550 millones de euros que 
han llegado a Navarra han acabado en el sector 
privado?  

Pamplona, a 5 de septiembre de 2024  

El Parlamentario Foral: Ángel Ansa Echegaray 
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11-24/POR-00270. Pregunta sobre las acciones del Departamento de 
Industria y de Transición Ecológica y Digital Empresarial ante la 
retirada de inversiones previstas 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª ANA MARÍA ELIZALDE URMENETA

En sesión celebrada el día 9 de septiembre de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las 
acciones del Departamento de Industria y Transi-
ción Ecológica y Digital Empresarial ante la retira-
da de inversiones previstas, formulada por la 
Ilma. Sra. D.ª Ana María Elizalde Urmeneta. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 9 de septiembre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña Ana Elizalde Urmeneta, miembro de las 
Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parlamenta-
rio Unión del Pueblo Navarro (UPN), realiza la 
siguiente pregunta oral dirigida al Consejero de 
Industria y de Transición Ecológica y Digital 
Empresarial del Gobierno de Navarra para su 
contestación en el Pleno: 

Tras el anuncio de la retirada de la inversión 
prevista tanto en Sunsundegui por parte de Volvo 
en Alsasua como de Flamasats en Aoiz ¿qué 
acciones ha adoptado el Departamento de Indus-
tria y de Transición Ecológica y Digital? 

Pamplona, a 26 agosto 2024 

La Parlamentaria Foral: Ana Elizalde Urmeneta

11-24/POR-00271. Pregunta sobre presión fiscal en Navarra 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JOSÉ JAVIER ESPARZA ABAURREA

En sesión celebrada el día 9 de septiembre de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre presión 
fiscal en Navarra, formulada por el Ilmo. Sr. D. 
José Javier Esparza Abaurrea. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 9 de septiembre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don José Javier Esparza Abaurrea, miembro 
de las Cortes de Navarra, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Unión del Pueblo Navarro (UPN), 
realiza la siguiente pregunta oral dirigida a la Pre-
sidenta del Gobierno de Navarra para su contes-
tación en el Pleno: 

Después de haber comprobado que la presión 
fiscal para las familias y para los autónomos es 
insostenible y mayor que en el resto de comuni-
dades autónomas, ¿está dispuesta la Presidenta 
a rebajar los impuestos en Navarra? 

Pamplona, a 5 de septiembre de 2024 

El Parlamentario Foral: José Javier Esparza 
Abaurrea
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En sesión celebrada el día 9 de septiembre de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre la gestión del Departamento de 
Salud y su consejero, formulada por el Ilmo. Sr. 
D. Javier García Jiménez. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 9 de septiembre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don Javier García Jiménez, miembro de las 
Cortes de Navarra y portavoz del grupo parlamen-
tario del Partido Popular de Navarra (PPN), al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta de máxi-
ma actualidad dirigida a la Presidenta del Gobier-
no de Navarra para su contestación en el próximo 
Pleno del 12 de septiembre:  

¿Cómo califica la Presidenta la gestión del 
Departamento de Salud y de su consejero?  

En Pamplona, a 8 de septiembre de 2024  

El Parlamentario Foral: Javier García Jiménez 

11-24/POR-00272. Pregunta sobre la gestión del Departamento de Salud y 
su consejero 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JAVIER GARCÍA JIMÉNEZ

En sesión celebrada el día 9 de septiembre de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre el recorte en el presupuesto de 
gasto y mejora del poder adquisitivo de los nava-
rros con una bajada de impuestos, formulada por 
la Ilma. Sra. D.ª María Teresa Nosti Izquierdo. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 9 de septiembre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña M.ª Teresa Nosti Izquierdo, miembro de 
las Cortes de Navarra, adscrita a la Agrupación 
Parlamentaria Vox Navarra, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 209 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta oral de máxima actualidad con el fin de que 
sea respondida en Pleno por la Presidenta del 
Gobierno de Navarra:  

¿Va usted a recortar el presupuesto de gasto y 
mejorar con una bajada de impuestos el poder 
adquisitivo de los navarros?  

Pamplona, a 8 de septiembre de 2024 

La Parlamentaria Foral: María Teresa Nosti 
Izquierdo 

11-24/POR-00273. Pregunta sobre el recorte en el presupuesto de gasto y 
mejora del poder adquisitivo de los navarros con una bajada de 
impuestos 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA TERESA NOSTI IZQUIERDO
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En sesión celebrada el día 9 de septiembre de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre los Presupuestos de 2025, for-
mulada por la Ilma. Sra. D.ª Laura Aznal Sagasti. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 9 de septiembre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Laura Aznal Sagasti, parlamentaria foral del 
grupo parlamentario de EH Bildu Nafarroa, al 
amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta oral de 
máxima actualidad para que sea respondida en el 
Pleno de la Cámara por la Presidenta del Gobier-
no de Navarra: 

¿Cuáles son las prioridades con base en las 
cuales está trabajando el Gobierno para fijar el 
techo de gasto y elaborar el anteproyecto de los 
presupuestos para 2025 y cuáles son sus previ-
siones de incremento del gasto? 

Pamplona-Iruña, 8 de septiembre de 2024 

La Parlamentaria Foral: Laura Aznal Sagasti 

11-24/POR-00274. Pregunta sobre los Presupuestos de 2025 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª LAURA AZNAL SAGASTI 

En sesión celebrada el día 9 de septiembre de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre la posible venta de las instalacio-
nes deportivas de Tajonar al C.A. Osasuna, for-
mulada por el Ilmo. Sr. D. Daniel López Córdoba. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 9 de septiembre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Daniel López Córdoba, parlamentario del 
Grupo Parlamentario Contigo Navarra-Zurekin 
Nafarroa, al amparo de lo establecido en el regla-
mento de la Cámara, Presenta la siguiente pre-
gunta oral de máxima actualidad para que sea 
contestada por la Consejera de Cultura, Deporte y 
Turismo, en sesión del Pleno, prevista para el 
próximo día 12 de septiembre de 2024.  

Tras conocer por la prensa la existencia de 
una operación de venta al C.A. Osasuna de las 
instalaciones deportivas de Tajonar, ¿en qué 
situación se encuentran las citadas instalaciones?  

Pamplona-lruñea, a 9 de septiembre de 2024 

El Parlamentario Foral: Daniel López Córdoba

11-24/POR-00275. Pregunta sobre la posible venta de las instalaciones 
deportivas de Tajonar al C.A. Osasuna 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. DANIEL LÓPEZ CÓRDOBA
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En sesión celebrada el día 9 de septiembre de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre los principales retos y líneas de 
actuación del Gobierno de Navarra, formulada por 
el Ilmo. Sr. D. Ramón Alzórriz Goñi. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 9 de septiembre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Ramón Alzórriz Goñi, portavoz del Grupo Par-
lamentario Partido Socialista de Navarra, al 
amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, formula a la Presidenta del Gobierno de 
Navarra para su contestación en el Pleno del 12 
de septiembre de 2024 la siguiente pregunta oral 
de máxima actualidad.  

Ante el inicio de un nuevo curso político, ¿cuá-
les van a ser los principales retos y líneas de 
actuación del Gobierno de Navarra?  

Pamplona, a 9 de septiembre de 2024 

El Parlamentario Foral: Ramón Alzórriz Goñi 

11-24/POR-00276. Pregunta sobre los principales retos y líneas de 
actuación del Gobierno de Navarra 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. RAMÓN ALZÓRRIZ GOÑI

En sesión celebrada el día 9 de septiembre de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre los retos en materia de convi-
vencia, formulada por el Ilmo. Sr. D. Pablo Azco-
na Molinet. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 9 de septiembre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Pablo Azcona Molinet, parlamentario foral ads-
crito al Grupo Parlamentario Geroa Bai, al amparo 
de lo dispuesto en el Reglamento de esta Cáma-
ra, presenta la siguiente pregunta de máxima 
actualidad para que sea respondida en el Pleno 
de la Cámara el próximo 12 de septiembre por la 
Consejera de Memoria y Convivencia, Acción 
Exterior y Euskera del Gobierno de Navarra, doña 
Ana Ollo Hualde.  

Trabajar por la convivencia frente al aumento 
de los discursos de odio es uno de los retos que 
Navarra tiene. Y le pregunto como Consejera de 
Memoria y Convivencia, ¿cómo tiene previsto 
abordar este importante reto teniendo en cuenta 
que en los próximos meses debe de abordar la 
elaboración del II plan de convivencia de Navarra?  

Pamplona, 9 de septiembre de 2024  

El Parlamentario Foral: Pablo Azcona Molinet

11-24/POR-00277. Pregunta sobre los retos en materia de convivencia 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. PABLO AZCONA MOLINET
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En sesión celebrada el día 9 de septiembre de 
2024, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre el acuerdo entre ERC y PSOE, 
formulada por el Ilmo. Sr. D. José Javier Esparza 
Abaurrea. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 9 de septiembre de 2024 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don José Javier Esparza Abaurrea, miembro 
de las Cortes de Navarra, portavoz del Grupo 
Parlamentario Unión del Pueblo Navarro (UPN), 
realiza la siguiente pregunta oral de máxima 
actualidad dirigida a la Presidenta del Gobierno 
de Navarra para su contestación en el Pleno:  

¿Cree la Presidenta del Gobierno que el 
acuerdo entre ERC y PSOE rompe la igualdad de 
los españoles y perjudica al régimen foral?  

Pamplona, a 9 de septiembre de 2024 

El Parlamentario Foral: José Javier Esparza 
Abaurrea 

11-24/POR-00278. Pregunta sobre el acuerdo entre ERC y PSOE 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JOSÉ JAVIER ESPARZA ABAURREA 
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